

## 我区召开非公经济服务和协调领导小组会议

搭建平台  
畅通渠道

# 做强“石景山服务”品牌

本报讯(通讯员徐艳丽 李孟琦)记者从石景山区工商联了解到,4月10日,由区工商联牵头,石景山区非公经济服务和协调领导小组会议召开,区领导李文起、李艳出席会议。

据介绍,石景山区工商联作为全市系统首个建立服务非公经济长效联系会议的区县,召开此次会议旨在建立长效机制,畅通企业反映问题的渠道,做强“石景山服务”品牌。经区

委常委会研究决定成立的石景山区非公经济服务和协调领导小组,由全区25个政府部门相关负责人组成。

会上,李文起就领导小组履行好工作职责提出了三点意见:一是提高定位,把解决非公经济企业困难作为全局性工作来抓。高度重视,充分认识为非公经济排忧解难的重大意义。解放思想,坚决消除制约非公经济发展的体制性障碍。

改进作风,进一步完善和落实各项扶持非公经济政策;二是发挥团队优势,不断提高解决非公有制经济企业困难和问题的层次质量。要千方百计解难题,要竭尽全力抓落实,要及时办理求实效;三是加大服务力度,努力创造扶持非公有制企业成长发展的良好环境。搭建政企沟通平台,建立服务督查机制,加强联系重点企业。

区人大常委会副主任、工

商联主席马丽萍宣读了关于成立石景山区非公经济服务和协调领导小组的通知及2013年企业服务季方案,领导小组各成员单位代表也进行了发言。



本栏目由石景山区工商联协办

## “两个规定”施行六周年 宣传教育活动举行

本报讯(通讯员张弋)今年4月1日是《北京市商业零售经营单位安全生产规定》和《北京市餐饮经营单位安全生产规定》(以下简称“两个规定”)施行6周年,区商务委日前在当代商城组织开展了“两个规定”施行6周年宣传教育活动。

活动共接待群众近千余人,发放《北京市商业零售经营单位安全生产规定》、《北京市餐饮经营单位安全生产规定》和《燃气安全使用“十禁”》等各类宣传资料1000余册。

## 让天更蓝 地更绿 水更净 环境更优美 生活更舒适

针对今年年初以来北京频繁发生的雾霾天气,北京市出台了2013年清洁空气行动计划,通过采取严格环境准入、加快燃煤设施改电改气、推广清洁能源使用、退出落后产能、严控扬尘污染等措施,协同减排。这些措施将以控制PM2.5和大气污染减排为重点,要使2013年空气主要污染物浓度平均下降2%,二氧化硫、氮氧化物排放量同比削减2%。

虽然首钢涉钢产业搬迁调整之后,我区空气质量有了较大幅度的改善,但是现有的燃煤量仍占全市燃煤总量的1/4,其中两大燃煤电厂占全区燃煤量的90%以上,工业污染排放量仍然较大。此外,由于我区仍处于“大调整、大建设、大发展”的关键期,各类在建项目和工地较多,也容易引起环境问题。

当前,我区正在认真贯彻党的十八大精神,落实中央领导的重要指示和全市部署,下大决心,坚持标本兼治、综合治理、协调推进,努力使石景山环境更美,群众生活更舒适,继续为首都生态文明建设作出更大贡献。

本栏目由区科委园区协办



## 书画盛宴 亮相鲁谷七星园

本报讯(通讯员敬万合)近日,鲁谷社区“七星园文化茶座”在七星园北居委会活动室举办了一场工笔画展,共展出40余幅人物、花鸟画,受到与会数十名老年朋友和书画爱好者的欢迎。许多老人纷纷赞赏作者高超的书画技巧,并表示非常享受这场文化盛宴带来的乐趣。

## 区领导到锡华集团调研工作

本报讯(通讯员李孟琦)日前,区委常委、统战部长李文起一行来到区工商联主席单位——锡华集团调研,旨在通过调研,深入探讨如何更好地为非公经济的发展提供帮助与支持。调研组在调研的同时还参观了集团下属学校——北京市二十一世纪国际学校。区人大常委会副主任、工商联主席马丽萍以及区委统战部、工商联相关负责人陪同调研。

据介绍,锡华实业投资集团有限公司是以教育资源

开发为主导业务,投资房地产开发业务及其他投资经营管理业务的现代企业集团。作为主导业务,锡华教育本着面向现代化、面向世界、面向未来的宗旨,多年来一直致力于打造具有国际化特色的一流中国民办教育的品牌。自1993年始,经过近20年来的不断发展,集团目前拥有北京市二十一世纪实验幼儿园(遍布北京市朝阳区、海淀区等主要区县)、北京市二十一世纪国际学校、北京邮电大学世纪学院等教育机

构,形成了从学前教育、基础教育到高等教育,包括国际教育的完整教育体系。投资房地产开发,是集团战略发展的又一大支柱产业。近年来,集团实施与大型国企合作开发的战略,在资源、资金、管理诸方面实现优势互补、合作开发。目前正在合作开发的北京石景山古城综合改造、吉林市江南壹号住宅、银川市七十二联湖等大型房地产项目,为当地的城市建设增添着新的光彩。

## 老师多伏案 警惕颈椎病“捣乱”

陈老师现年48岁,最近这段时间经常感到颈项部、双肩臂部酸胀痛、麻木,并伴有头晕、头痛、恶心呕吐、胸闷等症状。去过几家医院,一直没看好。在朋友的介绍下,陈老师来到以微创骨科、骨伤科为特色而著称的北京长庚医院诊治。

专家对陈老师的病症进行了认真细致的检查,发现陈老师颈椎间盘突出,压迫脊髓和神经根、颈椎生理弧度改变,椎管狭窄,适宜采用“经皮宝石激光椎间盘减压术”治疗。

专家说,教师由于工作的性质,需要长期低头伏案工作,很容易造成颈部肌肉和韧带慢性损伤,引起颈椎间盘突出、膨出,导致颈椎病。临床多表现为头昏、头痛、颈肩背痛、颈椎及上胸椎棘突压痛,面部或半身麻、发凉感等症状。

据调查显示,目前,30岁以上的教师颈椎发病率达21.4%,40岁以上的教师颈椎发病率高达54.5%,60岁以上的教师颈椎患病率超过98%。数据表明,颈椎病已成为威胁教师健康的慢性“杀手”。

教师平时该怎样预防颈椎病的发生呢?长庚医院专家建议:每天伏案时间不宜过长,一般1个小时左右就要放松3~5分钟,可适当做些耸肩、扩胸、扭腰、抬头远眺、活动四肢等动作;晚上睡觉时,尽量枕低枕,让颈部平稳放松;业

余时间,可选择跑步、游泳等全身运动。一旦出现类似陈老师的症状,应及时到专科医院检查,对症治疗。

专家说,当前治疗颈椎间盘突出症及相关病症的方法较多,但效果比较理想的当首推微创技术。北京长庚医院为“全国颈、腰椎间盘突出症微创治疗专家会诊基地”,拥有一流的微创技术诊疗力量,疗效突出,享誉京城。临床开展的微创技术,无需开刀,创口小(0.5mm),具有安全可靠、无痛苦、术后康复快、不复发等明显优势,深得各地颈腰椎病患者青睐。

据了解,在专家的建议下,陈老师采用了“经皮宝石激光椎间盘减压术”进行治疗。经治疗,陈老师原先的症状逐渐消失,已康复出院。高兴地陈老师逢人便夸:“专家为我做的”经皮宝石激光椎间盘减压术“真神奇,要是我早来长庚医院,早就治好了。”



协办  
北京长庚医院  
全颈腰椎微创治疗专家会诊基地  
健康热线: 88296363

## 档案局积极应对民生档案查阅高峰

本报讯(通讯员武小影 马光亮)随着房地产调控“国五条”及北京市实施细则的出台,房屋权属、婚姻登记等民生类档案利用量激增。针对此情况,区档案局(馆)快速反应,采取四项措施积极应对查阅高峰。

一是对馆藏规划许可、房屋拆迁、房改、婚姻等涉及房产类5个数据库进行全面梳理,共整理相关数据22万余条,为利用者提供真实、准

确的数据奠定了基础;二是指派两名经验丰富的工作人员专门组成查阅小组,针对利用者不同的查阅需求提供一站式的全程服务,并积极与建设、民政等相关部门沟通联络,及时为利用者答疑解惑;三是严格遵守查阅流程,认真执行规划许可、房屋拆迁类、婚姻等民生档案利用规定,严把审核身份、了解事由、查阅档案、出具证明等工作环节,

最大限度地简化利用手续,为符合查档条件的利用者提供优质服

务;四是认真总结、梳理此类民生档案利用中的问题和经验,加强利用分析研究,提前做好预判,为下一步服务工作提供参考和借鉴。截至目前,区档案局(馆)共接待此类民生档案查阅者800余人次,提供档案400余卷件,出具证明近500份。